
 

From July 21 to 23, 2023, Data for Progress and Climate Power conducted a survey of 1,284 likely voters nationally using web

panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,

geography, and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups

because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for

representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100

due to rounding.

N=1,284 unless otherwise specified.

[1]  Thinking about our country's economic priorities, do you agree or disagree with the following statements?

— Investing in new clean energy will support thousands of Americans and their families with good-paying jobs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 30 51 23 13 30 30 34 27 28 33 40 26 40

Somewhat agree 35 35 39 32 36 34 37 34 33 38 44 34 30

Somewhat disagree 14 6 18 19 13 14 13 14 14 14 5 15 12

Strongly disagree 11 1 9 24 9 14 6 14 13 9 3 14 5

Don't know 10 7 11 12 12 8 10 10 12 7 7 10 12

AGREE (TOTAL) 65 86 62 45 66 64 71 61 61 71 84 60 70

DISAGREE (TOTAL) 25 7 27 43 22 28 19 28 27 23 8 29 17

AGREE (NET) +40 +79 +35 +2 +44 +36 +52 +33 +34 +48 +76 +31 +53

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170

[2]  Thinking about our country's economic priorities, do you agree or disagree with the following statements?

— Investing in training our future clean energy workforce will benefit our climate while strengthening our economy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 33 55 29 13 32 34 36 31 29 39 44 30 37

Somewhat agree 35 33 37 37 37 33 33 37 35 36 31 36 32

Somewhat disagree 12 4 15 18 11 13 14 11 12 12 7 13 14

Strongly disagree 10 2 7 20 7 13 6 12 11 8 6 12 3

Don't know 10 6 12 12 12 7 11 9 12 5 12 9 13

AGREE (TOTAL) 68 88 66 50 69 67 69 68 64 75 75 66 69

DISAGREE (TOTAL) 22 6 22 38 18 26 20 23 23 20 13 25 17

AGREE (NET) +46 +82 +44 +12 +51 +41 +49 +45 +41 +55 +62 +41 +52

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170
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[3]  Thinking about our country's economic priorities, do you agree or disagree with the following statements?

— Building clean energy infrastructure like battery plants and manufacturing facilities with Made in America goods and jobs

will lay the foundation for long-term economic growth

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 33 49 28 21 32 35 32 34 31 37 36 32 35

Somewhat agree 38 37 38 39 39 37 38 38 36 42 39 39 32

Somewhat disagree 10 6 13 12 9 11 11 9 11 8 10 10 11

Strongly disagree 10 2 10 17 8 12 8 10 11 8 5 10 10

Don't know 9 7 11 10 12 5 11 8 11 6 10 9 11

AGREE (TOTAL) 71 86 66 60 71 72 70 72 67 79 75 71 67

DISAGREE (TOTAL) 20 8 23 29 17 23 19 19 22 16 15 20 21

AGREE (NET) +51 +78 +43 +31 +54 +49 +51 +53 +45 +63 +60 +51 +46

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170

[4]  Thinking about our country's economic priorities, do you agree or disagree with the following statements?

— Offering good-paying union jobs to American workers will grow our domestic clean energy supply and build the

semiconductor chips that power our technology

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 29 45 26 14 30 28 32 27 27 32 30 27 39

Somewhat agree 34 35 35 31 34 33 38 32 33 35 38 33 38

Somewhat disagree 14 8 12 22 12 16 10 16 13 15 13 16 4

Strongly disagree 11 3 12 20 8 15 7 14 12 11 4 12 7

Don't know 12 8 15 14 16 8 14 11 15 7 15 12 11

AGREE (TOTAL) 63 80 61 45 64 61 70 59 60 67 68 60 77

DISAGREE (TOTAL) 25 11 24 42 20 31 17 30 25 26 17 28 11

AGREE (NET) +38 +69 +37 +3 +44 +30 +53 +29 +35 +41 +51 +32 +66

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170
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[5]  Thinking about our country's economic priorities, do you agree or disagree with the following statements?

— Investing in small businesses and providing clean energy household tax rebates will lower costs for consumers while

benefiting our environment

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 29 44 28 14 28 30 33 26 25 35 32 27 33

Somewhat agree 41 37 42 43 41 41 38 42 40 42 36 42 40

Somewhat disagree 11 6 12 14 9 13 10 11 12 9 11 11 9

Strongly disagree 9 4 5 17 8 10 6 10 9 8 7 9 6

Don't know 11 9 14 11 15 7 13 10 14 5 14 11 13

AGREE (TOTAL) 70 81 70 57 69 71 71 68 65 77 68 69 73

DISAGREE (TOTAL) 20 10 17 31 17 23 16 21 21 17 18 20 15

AGREE (NET) +50 +71 +53 +26 +52 +48 +55 +47 +44 +60 +50 +49 +58

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170

[6]  Thinking about our country's economic priorities, do you agree or disagree with the following statements?

— It is important to increase our use of clean energy sources to reduce electric bills and energy costs for American families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 37 57 33 20 38 36 40 36 35 42 43 35 46

Somewhat agree 32 28 33 36 33 32 30 33 31 34 35 33 31

Somewhat disagree 13 5 17 19 11 16 12 14 15 12 7 15 12

Strongly disagree 8 2 7 16 7 10 7 9 9 8 4 10 1

Don't know 9 7 11 9 11 6 11 8 11 5 12 8 10

AGREE (TOTAL) 69 85 66 56 71 68 70 69 66 76 78 68 77

DISAGREE (TOTAL) 21 7 24 35 18 26 19 23 24 20 11 25 13

AGREE (NET) +48 +78 +42 +21 +53 +42 +51 +46 +42 +56 +67 +43 +64

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170

Page 3/5  (TFQUX6)



[7]  In the wake of supply chain issues and the war in Ukraine, big oil and gas companies have raked in hundreds of billions

of dollars in record-breaking profits. 

Which statement comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Our lawmakers should prevent
big oil and gas companies from
making excessive profits at the
expense of American consumers.

70 86 66 55 73 66 72 68 69 71 75 68 69

It is not the government's
responsibility to worry about the
size of corporate profits.

24 9 26 38 20 29 20 26 24 24 19 27 20

Don't know 6 5 8 7 7 5 8 5 7 4 6 6 11

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170

[8]  Which statement comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Elected officials have a
responsibility to lower costs for
working families and consumers

76 85 70 71 79 72 73 77 73 81 69 77 77

Elected officials do not have a
responsibility to lower costs for
working families and consumers

17 10 20 21 12 22 17 17 17 16 22 16 14

Don't know 7 5 9 8 9 6 10 6 10 3 10 7 10

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170

[9]  To receive government funding, manufacturers of clean energy technologies such as wind turbines and solar panels are

required to use a certain percentage of materials that have been made in America. 

Do you support or oppose these "Made in America" requirements?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 46 46 38 52 42 50 30 55 46 46 42 50 33

Somewhat support 37 39 40 33 39 36 43 34 36 40 42 35 43

Somewhat oppose 9 9 12 6 10 7 17 4 9 8 10 7 12

Strongly oppose 3 1 4 4 2 4 2 3 3 2 2 2 3

Don't know 5 4 6 6 7 4 7 4 7 3 5 5 8

SUPPORT (TOTAL) 83 85 78 85 81 86 73 89 82 86 84 85 76

OPPOSE (TOTAL) 12 10 16 10 12 11 19 7 12 10 12 9 15

SUPPORT (NET) +71 +75 +62 +75 +69 +75 +54 +82 +70 +76 +72 +76 +61

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170
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[10]  Do you support or oppose President Biden's economic agenda?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 21 44 14 3 19 23 21 21 18 27 28 19 29

Somewhat support 29 44 33 12 32 26 40 23 27 33 47 25 34

Somewhat oppose 14 4 18 22 16 12 15 13 14 14 4 15 13

Strongly oppose 27 2 23 57 22 33 13 35 31 21 9 33 12

Don't know 8 7 12 7 11 6 11 7 10 4 12 7 11

SUPPORT (TOTAL) 50 88 47 15 51 49 61 44 45 60 75 44 63

OPPOSE (TOTAL) 41 6 41 79 38 45 28 48 45 35 13 48 25

SUPPORT (NET) +9 +82 +6 −64 +13 +4 +33 −4 0 +25 +62 −4 +38

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170

[11]  Now you'll read some more about President Biden's economic agenda, recently dubbed "Bidenomics." So far,

Bidenomics has achieved: 

Over 13 million jobs created since the President took office, the highest of any president in recent decades

A historic low unemployment rate of 3.7%, and an unemployment rate below 4 percent for the longest period since the

1960s

More than 35,000 projects already funded, spurring job growth in communities across the country

More than $243 billion invested in nearly 200 clean energy projects across 41 states

Knowing what you know now, do you support or oppose President Biden's economic agenda?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 30 61 21 5 29 31 30 30 25 39 45 27 41

Somewhat support 27 31 33 19 31 23 37 22 27 28 38 25 27

Somewhat oppose 13 4 16 20 12 13 13 13 14 12 8 14 7

Strongly oppose 24 2 21 50 20 29 13 31 27 20 7 29 14

Don't know 5 3 8 6 7 4 7 5 7 2 3 5 10

SUPPORT (TOTAL) 57 92 54 24 60 54 67 52 52 67 83 52 68

OPPOSE (TOTAL) 37 6 37 70 32 42 26 44 41 32 15 43 21

SUPPORT (NET) +20 +86 +17 −46 +28 +12 +41 +8 +11 +35 +68 +9 +47

Weighted N 1,284 467 371 446 687 597 457 826 823 461 140 933 170
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From July 29 to 31, 2023, Data for Progress and Climate Power conducted a survey of 1,216 likely voters nationally using

web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,

geography, and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,216 unless otherwise specified.

[1]  Please say whether you agree or disagree with the following statement: 

Our government should invest in expanding the production of American-made batteries, electric cars, clean energy, and

semiconductor chips for technology, while reducing carbon emissions and lowering clean energy costs.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Strongly agree 38 54 36 22 36 40 37 38 36 41 36 39 36

Somewhat agree 32 34 34 29 34 30 36 31 32 33 40 29 37

Somewhat disagree 13 6 10 22 13 13 12 14 13 14 9 14 14

Strongly disagree 11 3 10 19 9 13 7 13 12 8 1 14 5

Don't know 6 3 9 7 7 5 8 5 7 4 14 4 8

AGREE (TOTAL) 70 88 70 51 70 70 73 69 68 74 76 68 73

DISAGREE (TOTAL) 24 9 20 41 22 26 19 27 25 22 10 28 19

AGREE (NET) +46 +79 +50 +10 +48 +44 +54 +42 +43 +52 +66 +40 +54

Weighted N 1,216 452 324 439 651 565 424 792 779 437 134 884 156
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[2]  Please say whether you agree or disagree with the following statement: 

Our government should provide incentives to businesses and consumers that significantly lower the cost of clean energy

technologies that save Americans money while reducing pollution.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Strongly agree 40 55 39 24 40 39 42 38 37 43 35 40 39

Somewhat agree 39 35 38 44 39 39 38 39 41 35 44 37 43

Somewhat disagree 9 4 8 14 9 8 9 9 8 10 7 10 8

Strongly disagree 7 3 6 13 5 9 3 9 7 7 2 9 4

Don't know 6 3 8 6 6 5 7 5 6 4 12 4 6

AGREE (TOTAL) 79 90 77 68 79 78 80 77 78 78 79 77 82

DISAGREE (TOTAL) 16 7 14 27 14 17 12 18 15 17 9 19 12

AGREE (NET) +63 +83 +63 +41 +65 +61 +68 +59 +63 +61 +70 +58 +70

Weighted N 1,216 452 324 439 651 565 424 792 779 437 134 884 156
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